
CONSIGLIO COMUNALE
V COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 10-04-2018 ore 15:00

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Felice Casson, Saverio
Centenaro, Maurizio Crovato, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Francesca Faccini, Andrea Ferrazzi, Gianpaolo
Formenti, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Saverio Centenaro, Maurizio Crovato, Alessio De
Rossi, Francesca Faccini, Gianpaolo Formenti, Giancarlo Giacomin, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Davide Scano,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Sara Visman, Rocco Fiano (sostituisce Felice Casson), Enrico Gavagnin (sostituisce
Marta Locatelli), Elena La Rocca (assiste), Deborah Onisto (sostituisce Paolino D'Anna), Paolo Pellegrini (assiste),
Francesca Rogliani (assiste), Monica Sambo (sostituisce Andrea Ferrazzi), Silvana Tosi (sostituisce Giovanni Giusto).

Altri presenti: Assessore Massimiliano De Martin, Consigliera Comunale Maika Canton, Funzionario Cristiana Scarpa,
Funzionario VERITAS Vianello Mauro, Funzionario VERITAS Simoni Lucio, Dirigente VERITAS. Resp.Servizi Ambientali,
Federico Adolfo, Funzionaria Alessandra Beretta, Funzionaria Giulia Minio..

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 895 (nr. prot. 168) con oggetto "Il Servizio Indagini Ambientali della
Polizia Locale a Venezia. Stato dell’arte dei servizi di contrasto al fenomeno delle micro-discariche abusive e
dell’abbandono dei rifiuti nel centro storico di Venezia.", inviata da Maika Canton

L'interpellanza è stata discussa.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 897 (nr. prot. 170) con oggetto "Il Servizio Indagini Ambientali della Polizia
Locale a Venezia. Stato dell’arte dei servizi di contrasto al fenomeno delle micro-discariche abusive e dell’abbandono dei
rifiuti a Venezia-terraferma", inviata da Maika Canton
L'interpellanza è stata discussa.

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
 
il segretario
Davide Bergamasco
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